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5 (2): 7,75 = 0,35  x + 2,50; x = 15 

 (3): 7,75 = 0,25  x + 4,00; x = 15 

Das Gleichungssystem 

y = 0,35  x + 2,50 

y = 0,25  x + 4,00 

hat die gemeinsame Lösung (15 | 7,75).  

D. h. es ist für Matthis egal, ob er bei 7,75 € Angebot 

2 (Gleichung (2)) oder Angebot  

(Gleichung (3)) wählt. In beiden Fällen bekommt er 

15 Bilder. 
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Bei 1 bis 4 Fotos ist Angebot 1 am günstigsten, bei 

5 bis 15 Fotos Angebot 2 und bei mehr als 16 Fotos 

Angebot 3. 

 

Zeichnerische Lösung linearer Gleichungs-

systeme, Seite 69 
 
1 a) (1) y = – x + 2 

 (2) y = 2x – 1 

Die Lösung des Gleichungssystems lautet (1 | 1). 
 

 
 
b) Die Geraden  y = – x und y = – x + 2 sind  

parallel zueinander. 

Sie haben keine gemeinsamen Schnittpunkte. 

c) Die Gerade g: y = – x + 4 z.  B. hat mit y = – x + 2 

auch keine gemeinsamen Schnittpunkte. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 a) 

 

(4) y = 
4

1
− x + 

2
1  

(5) y = 
4

1
− x + 0,5 

Das Gleichungssystem hat unendlich viele 

Lösungen, da die beiden Geraden gleich sind. 

b) (6) y = 
4

1
− x + 

2
1  

Das Gleichungssystem aus den Gleichungen (4) 

und (6) hat ebenfalls unendlich viele Lösungen. 

 

3 a) g: y = 
2

1
− x + 2 

b) Die zweite Gerade geht durch den Punkt (2 | 1). 

Der zweite Punkt ist allerdings beliebig wählbar, und 

somit kann man unendlich viele Geraden finden, die 

mit g den Schnittpunkt (2 | 1) haben. 

 

Zettelwirtschaft – Lösen linearer Gleichungssysteme, 

Seite 70 
 
Die Zuordnungen der Zeichnungen zu den Teams sind: 

Team 1 – (d) B; Team 2 – (e) U;  

Team 3 – (f) D; Team 4 – (c) A;  

Team 5 – (b) P; Team 6 – (a) E; 

Team 7 – (i) S; Team 8 – (h) T 

 

Das Lösungswort lautet BUDAPEST. 
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